

NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica  
požýva na koncert

## RICHARD MÜLLER '22 TOUR

19. 8. 2022 • 19.00 h •

Mestský hrad • Zámocké nám. 568/1, Kremnica



Toto leto sa ponese opäť v znamení skvelých koncertov. Patria k nim aj koncerty jedného z najúspešnejších a najpopulárnejších slovenských spevákov, Richarda Müllera.

Vlani oslávil Richard Müller 60-ku a pomaly sa blíži aj iné jeho, tentoraz profesijné, jubileum. Na koncertných pódiaoch sa s ním už môžeme stretávať úctyhodných 39 rokov, pričom stále platia jeho slová: „Teším sa na publikum. Pevne verím, že tí ľudia, ktorí na nás prídu, chcú na nás prísť a ja stále pociťujem veľkú zodpovednosť. Pretože nemám ani len najmenšiu ambíciu sklamať čo i len jediného diváka.“

Koncertný playlist je postavený primárne na skladbách z Richardových legendárnych sólových albumov 33, Nočná Optika, Richard Müller a hosté, Neuč vtáka lietať, Koniec sveta a ďalších vydaných v rokoch 1992 – 2001.

Popri “must” pesničkách resp. “povinných jazdách”, ktoré nemôžu chýbať počas Müllerových koncertov si fanúšikovia môžu vychutnať aj koncertne menej známe skladby - napríklad Flétnu do žita z prvého Richardovho českého albumu, v ktorej mu hosťovali Robert Kodým a David Koller. A napriek tomu, že na pódia vstupuje Richard už 39. sezónu, podľa vlastných slov: „...ešte predtým ako naňho vyjdem, mávam poväčšine strašnú trému. Ale keď už na ňom som, tak sa to trošku zlepšuje.“

Priaznivci a návštevníci koncertov si tak môžu vypočuť piesne z Richardovej tvorby siahajúcej až do roku 1984. Môžete sa tešiť na jeho veľké a všetkým známe hity, ktoré nikdy neprestanú baviť a ktoré urobili z tohto textára, skladateľa a speváka žijúcu hudobnú legendu, ako aj na piesne z jeho rozsiahlej tvorby, ktoré na živých koncertoch ešte nezazneli.

Stretnúť sa naživo s ním i jeho hudbou a vypočuť si špeciálne zostavený program pre Leto 2022 vás pozývame aj na **Mestský hrad do Kremnice v piatok 19. augusta o 19:00 h!**

Vstupenky na '22 Tour Richarda Müllera sú k dispozícii v sieti [www.predpredaj.sk](http://www.predpredaj.sk)